
Anna és Balázs a következ® játékot játsszák: Kitesznek az asztalra 9 számkártyát, s ezekb®l felváltva egyet-egyet

letesznek egy 3 × 3-as tábla egyik mezejére. (Egy mez®re 
sak egy kártya kerülhet.) Ha az els® és harmadik sorba

kerül® számok összege nagyobb az els® és harmadik oszlopban állókénál, Anna nyer; ha a két összeg egyenl®, döntetlen;

egyébként pedig Balázs nyer. Bizonyítsuk be, hogy ha Anna kezd, akkor mindig tud úgy játszani, hogy ne veszítsen,

bármilyen számok legyenek is a kártyákon.
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